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A6. РЕГИСТРИЙН ДУГААР

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Гарын үсэг ___________________

206

Төрийн албан хаагч хөрөнгө, орлогоос гадна зарлагаа мэдүүлэхийг хуульчлах шаардлагатай
гэдэг саналыг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө
дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

203

Гадаад улсад оршин суугаа Монгол Улсын иргэнд Улсын Их Хурлын сонгуульд санал өгөх
боломж олгохыг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө
дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

204

Гадаадад төрж өссөн Монгол Улсын иргэний харьяаллын асуудлыг судалж үзэхийг Та дэмжиж
байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн
дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

Монгол Улсын “Хүний хувийн мэдээлэл хамгаалах  тухай”  болон “Статистикийн тухай” хуулийн 22 
дугаар зүйлийн 3 дахь хэсэгт заасны дагуу хүн бүрийн мэдээллийн нууцыг чандлан хадгална.

ЗӨВЛӨЛДӨХ САНАЛ АСУУЛГЫН СУДАЛГААНЫ МАЯГТ

205

Ард иргэдийг төлөөлөн ажилладаг төрийн хянан шалгах бие даасан тогтолцоог бий болгохыг Та
дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол
бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

БҮЛЭГ I. ИРГЭНИЙ БОЛОН УЛС ТӨРИЙН ЭРХ, ХАРИУЦЛАГА

201

Иргэд, байгууллага тайван жагсаал, цуглаан хийхэд зөвшөөрөл авдаг байдлыг халж, урьдчилан
мэдэгдэх журамд шилжихийг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0"
бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

202

Иргэд үзэл бодлоо чөлөөтэй илэрхийлэх, хэвлэн нийтлэх эрх чөлөөгөө хязгаарлалтгүй эдлэх
эрх зүйн орчныг бүрдүүлэхийг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0"
бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 
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Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Гарын үсэг ___________________

БҮЛЭГ II. ПАРЛАМЕНТЫН АРДЧИЛАЛ

301

2019 онд Монгол Улсын Үндсэн хуульд оруулсан нэмэлт, өөрчлөлтийн дагуу батлан гаргах
хуулиудыг баталж, Үндсэн хуулийн нэмэлт, өөрчлөлтийн үр дүнг нь үзэх шаардлагатай гэдэг
саналыг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө
дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь) 

Дунд 

302

Монгол Улсын Үндсэн хуулийг шинэчлэн найруулж хэлэлцүүлэхийг Та дэмжиж байна уу?
(Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5"
бол яг дунд нь)

Дунд 

303

Иргэдийг төлөөлөх парламентын чадавхыг нэмэгдүүлж төлөөллийн ардчиллыг бэхжүүлэх
хэрэгтэй гэдэг саналыг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол
Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

304

Монгол Улсын Их Хурлын сонгуулийг явуулахдаа олонхын болон хувь тэнцүүлсэн тогтолцоог
хослуулах нь зөв гэдэгтэй Та санал нийлэх үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол
огт санал нийлэхгүй, "10" бол бүрэн санал нийлнэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

305

Улс төрийн намын хөрөнгө, орлогын эх үүсвэр, зарцуулалтыг ил тод, олон нийтийн хяналттай
болгох эрх зүйн шинэчлэлийг яаралтай хийх шаардлагатай гэдэг саналыг Та дэмжиж байна уу?
(Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5"
бол яг дунд нь)

Дунд 

306

Улс тѳрийн намын хатуу гишүүнчлэлээс татгалзаж, бодлогын нам болгохыг Та дэмжих үү?
(Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5"
бол яг дунд нь)

Дунд 
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Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Ерөөсөө дэмжихгүй Бүрэн дэмжинэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Гарын үсэг ___________________

БҮЛЭГ III. ЭДИЙН ЗАСАГ, БАЯЛГИЙН САН, ТӨВЛӨРЛИЙГ СААРУУЛАХ 

401

Үндэсний баялгийн сангийн хуваарилалтыг орлогын тэгш бус байдлыг багасгах, ядуурлыг
бууруулах, ажлын байр нэмэгдүүлэх, нийгмийн хамгааллыг сайжруулахад чиглүүлэх нь чухал
гэдэгтэй Та санал нийлэх үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол огт санал
нийлэхгүй, "10" бол бүрэн санал нийлнэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

402

Үндэсний баялгийн сангийн удирдлагын баг нь улс төрөөс хараат бус бөгөөд мэргэжлийн байж,
олон нийтийн хяналтад ажиллахыг Та дэмжих үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0"
бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

403

Орон нутаг дахь жижиг, дунд үйлдвэрлэлийг дэмжих зорилгоор уул уурхайн бүтээгдэхүүний
экспортын орлогоос сан бүрдүүлж ажиллахыг Та дэмжиж байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл
оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

404

Төв банк (Монголбанк) үндсэн чиг үүргээ хараат бусаар хэрэгжүүлэх баталгааг сайжруулах
шаардлагатай гэсэн саналыг Та дэмжих үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол
Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

Дунд 

Дунд 

Дунд 

Дунд 

405

Томоохон бүтээн байгуулалтын төслийг хэрэгжүүлэхэд шаардлагатай дэмжлэг үзүүлэхтэй Та
санал нийлэх үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол огт санал нийлэхгүй, "10" бол
бүрэн санал нийлнэ, "5" бол яг дунд нь)

406

Төвлөрлийг сааруулж бүсчлэн хөгжүүлэхтэй холбоотойгоор засаг захиргааны шинэчлэл хийхийг
Та дэмжих үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол Ерөөсөө дэмжихгүй, "10" бол
бүрэн дэмжинэ, "5" бол яг дунд нь)

407

Улаанбаатар хотын төвлөрлийг бууруулахын тулд орон нутагт оршин суугч болон шилжин
суурьшигч иргэдэд тусгайлсан дэмжлэг үзүүлэх бодлогыг өргөжүүлэхтэй Та санал нийлэх үү?
(Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол огт санал нийлэхгүй, "10" бол бүрэн санал
нийлнэ, "5" бол яг дунд нь)
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Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Огт санал нийлэхгүй Бүрэн санал нийлнэ Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Гарын үсэг ___________________

БҮЛЭГ IV. НИЙГМИЙН ТУЛГАМДСАН АСУУДАЛ
Манай Улсад ажил хөдөлмөр эрхэлж байгаа Монгол хүний хөдөлмөрийг бодитоор үнэлж чадаж
байгаа гэдэгт Та санал нийлэх үү? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол огт санал
нийлэхгүй, "10" бол бүрэн санал нийлнэ, "5" бол яг дунд нь)

Эрүүл мэнд, нийгмийн даатгалын сангийн төсөв, хөрөнгийн удирдлага ил тод, хараат бус, олон
нийтийн хяналттай байх эрх зүйн зохицуулалт хэрэгтэй гэдэгтэй Та санал нийлэх үү? (Үүнийг 0-
10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол огт санал нийлэхгүй, "10" бол бүрэн санал нийлнэ, "5" бол
яг дунд нь)

Монгол Улсад улс төр, эдийн засаг, нийгэм, соёлын амьдралд эрэгтэй, эмэгтэй тэгш байх эрх
хэрэгжиж байгаа гэдэгтэй Та санал нэг байна уу? (Үүнийг 0-10 хүртэл оноогоор үнэлбэл, "0" бол
огт санал нийлэхгүй, "10" бол бүрэн санал нийлнэ, "5" бол яг дунд нь)

Сэдвийн танилцуулга материал

Дунд 

Дунд 

Дунд 

601

501

502

503

Дээрх сэдвийн хүрээнд өөрийн байр суурийг тодорхой болгоход дараах үйл ажиллагаа, материалууд
танд хэр зэрэг нэмэр болсон гэж бодож байна вэ? Та 0-10 хүртэл оноогоор үнэлж хариулт өгнө үү. 

604

Эдийн засаг, баялгийн сан, төвлөрлийг сааруулах хэлэлцүүлэг/хуралдаан

605

Нийгмийн тулгамдсан асуудал хэлэлцүүлэг/хуралдаан

602

Иргэний болон улс төрийн эрх, хариуцлага хэлэлцүүлэг/хуралдаан

603

Парламентын ардчилал хэлэлцүүлэг/хуралдаан
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Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Цагийн гарз     Дунд зэрэг Маш үр дүнтэй Мэдэхгүй

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

Зарим талаар 
санал нийлнэ

4

4

4

4

4

4

606

Бүлгийн хэлэлцүүлэг

607

Хоёр өдрийн арга хэмжээ бүхэлдээ

2 3 5

Та дараах өгүүлэмжтэй хэр зэрэг санал нийлж байна вэ?

Огт санал 
нийлэхгүй

Зарим талаар 
санал 

нийлэхгүй
Дунд зэрэг

2 3 5

Бүрэн санал 
нийлнэ

609: Манай бүлгийн оролцогчид
бүгд хэлэлцүүлэгт идэвхтэй
оролцсон.

1 2 3 5

5321
608: Манай бүлгийн чиглүүлэгч
хүн бүрийг хэлэлцүүлэгт оролцох
боломжоор хангаж ажилласан.

610: Манай бүлгийн чиглүүлэгч
заримдаа өөрийнхөө үзэл
бодлоор оролцогчдод
нөлөөлөхийг завдсан.

1

ХАМТРАН АЖИЛЛАСАН ТАНД БАЯРЛАЛАА

Гарын үсэг ___________________

613: Би өөр хүмүүстэй харилцаж,
тэднээс ажил хөдөлмөр, ахуй
амьдралын талаар их зүйлийг
суралцсан.

1 2 3 5

ДУУССАН ЦАГ, МИНУТ  …… / …...

611: Манай бүлгийн чиглүүлэгч
эсрэг байр суурь илэрхийлсэн
асуудлыг ч бүрэн авч
хэлэлцэхийг хичээсэн.

1 2 3 5

612: Бүлгийн хэлэлцүүлгийн үеэр
санал асуулгын сэдвүүдтэй
холбоотой бүхий л чухал
асуудлыг хэлэлцсэн.

1
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